



4 мая библиотекари филиала №8 МБУ «Кузнецкая ЦГБ им. А.Н. Радищева» приняли участие в VII Международной Акции «Читаем детям о войне», приуроченной ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. С учениками начальных классов школы №2 библиотекари читали и обсуждали рассказы советских писателей: А.Н. Печёрской «Пионеры – герои», А. Митяева «Отпуск на четыре дня». По словам сотрудников библиотеки, на детей произвело сильное впечатление комментированное чтение художественных текстов из книги С.П. Алексеева «Рассказы об обороне Ленинграда». Ребята были поражены мужеством ленинградцев, испытавших и голод, и холод, и разруху, но не сдавшихся фашистам. Из рассказов «Южное яблоко», «Праздничный обед» они узнали о тяжёлом положении во время войны их сверстников – ленинградских школьников. Библиотекари обратили внимание, что выстоять советским людям помогали взаимопомощь и поддержка. Рассказ «Бабушка» познакомил детей с очень эффективным способом выдержать сильные морозы. В Ленинграде жители организовывали одну - две на улицу так называемые «отопительные» комнаты, в которых было всегда тепло. И там буквально отогревали детей и взрослых, совсем ослабевших от стужи и голода. Громкие чтения произведений о Великой Отечественной войне заинтересовали кузнецких школьников. Многие ребята – участники акции «Читаем детям о войне» - посетили в этот день библиотеку, чтобы взять книжки о войне для самостоятельного чтения.